

Приветственное слово
участникам VII Съезда Общероссийской
общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»

Уважаемые делегаты Съезда!

От имени Федерального бюро медико-социальной экспертизы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично сердечно приветствую делегатов и гостей VII Съезда Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Одним из решающих факторов развития системы социальной защиты, комплексной реабилитации и абилитации в Российской Федерации является деятельное участие общественных объединений инвалидов. Всероссийское общество инвалидов является одной из старейших и наиболее авторитетных из таких организаций, объединяющей в своих рядах более полутора миллионов человек.

Для каждого человека чрезвычайно важна профессиональная реализация, общение, чувство сопричастности заботам и достижениям близких людей, страны. Сегодня мы можем говорить о поистине уникальном вкладе Всероссийского общества инвалидов не только в дело возвращения людей со стойкими нарушениями здоровья к активному участию в жизни российского общества, но и в формирование нашего государства в целом.

Федеральное бюро многие годы находится в тесном контакте с Всероссийским обществом инвалидов. Мы неизменно получаем от вас глубокие, значимые предложения, которые призваны улучшить жизнь лиц с инвалидностью, сделать её более плодотворной и качественной.

Уверен, что впереди у нас много совместных свершений на благо людей, которым нужна помощь, и много лет активной работы во имя нашей общей высокой миссии.

Желаю всем участникам и организаторам Съезда, всем членам Всероссийского общества инвалидов крепкого здоровья, конструктивного диалога и плодотворной работы!

*Руководитель – главный федеральный эксперт
по медико-социальной экспертизе,
Федерального бюро медико-социальной экспертизы
Министерства труда и социальной защиты
Российской Федерации
д-р мед. наук М.А. Дымочка*

